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             RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM  18 

DE NOVEMBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 

 

 

 

EM TURNO ÚNICO 

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno.  

 

1. Projeto de Lei nº 111, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 100.00,00”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. 

 

2. Projeto de Lei nº 121, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

doação de bens públicos de propriedade do Município de Mogi Mirim à Entidade que 

especifica, e dando outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 

Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento.  

 

3. Projeto de Lei nº 122, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

Instituição do Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas (COMAD) e dando 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das 

Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. 

 

4. Projeto de Lei nº 134, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

Desafetação de Área de propriedade do Município de Mogi Mirim, para o fim que especifica”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; de Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e de Finanças e Orçamento.  

 

5. Projeto de Lei nº 135, de 2019, de autoria do Prefeito Municipal, “autorizando o 

Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a liberar auxílio financeiro à ASSOCIAÇÃO 

JESUÍNO MARCOS MAGUILA, para o fim que especifica dando outras providências”. 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com emenda substitutiva do Vereador Gerson 

Luiz Rossi Junior. 

 

            “ex-vi” do disposto no Artigo 171 do Regimento Interno 

 

             6. Projeto de Decreto Legislativo nº 08, de 2019, de autoria do Vereador André 

Albejante Mazon, “concedendo o Título de Cidadão Mogimiriano ao Senhor EDSON 

HENRIQUE ROSA”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. 
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             7. Projeto de Decreto Legislativo nº 17, de 2019, de autoria do Vereador Fábio de 

Jesus Mota, “concedendo o Título de Cidadão Mogimiriano ao Senhor NELSON DE JESUS 

CORREA”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

 

             8. Projeto de Decreto Legislativo nº 18, de 2019, de autoria do Vereador Cinoê Duzo, 

“concedendo o Título de Cidadã Mogimiriana à REGINA NAVAS SANTOS”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

 

              9. Projeto de Decreto Legislativo nº 19, de 2019, de autoria da Vereadora Maria 

Helena Scudeler de Barros, “concedendo o Título de Cidadã Mogimiriana à Doutora LYCIA 

INÊS MOREIRA DA SILVA”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento.            

 

               10. Projeto de Decreto Legislativo nº 20, de 2019, de autoria do Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “concedendo o Título de Cidadão Mogimiriano ao 

Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais DAVID BARONE”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 

 

                11. Projeto de Decreto Legislativo nº 21, de 2019, de autoria do Vereador Luis 

Roberto Tavares, “concedendo o Título de Cidadã Mogimiriana à advogada GISELE 

ANSELMO”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. 

 

                 12. Projeto de Decreto Legislativo nº 22, de 2019, de autoria do Vereador Marcos 

Antonio Franco, “concedendo o Título de Cidadão Mogimiriano ao Senhor ROBERTO JOSÉ 

DE FÁTIMA MAGALHÃES”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. 

  

 

      Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 14 de 

novembro de 2019.  

 

 

 

VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

Presidente da Câmara 


